

Αγαπητέ "Κόσμε" και αναγνώστες σας εύχομαι το νέο έτος 2010 να μας φέρει πρόοδο, υγεία και σοφία για φιλική συμπεριφορά στους συνανθρώπους μας.

Σήμερα Πρωτοχρονιά πίνω το πρώτο καφεδάκι του 2010. Και μελετάω την επιστολή του φίλου μου και μόνιμου επιστολογράφου στον "Κόσμο" κ. Ευάγγελου Ταουσάνη "Γουρουνογρίπη" που δημοσιεύθηκε στις 31/12/09.

Μάλιστα κύριοι Αναγνώστες. Σε αυτή την επιστολή ο κύριος Ταουσάνης έχει μελετήσει και μας δίνει το πιθανό μαφιόζικο κατεστημένο που μας παίξουν μπαλάκι οι πολυεθνικές βιομηχανίες σκορπίζοντας τη φοβία στην ανθρωπότητα και βέβαια μας τσαλαπατούν όποτε αυτοί το επιθυμούν για το δικό τους όφελος.

Σε παλιές μου επιστολές που ευτυχώς τις δημοσίευσε ο "Κόσμος" στην ερωτώ τους πάντες εάν ωφελούν τα σύνορα κρατών που χωρίζουν τη γη. Στην άλλη αναφέρω τα 5 αίτια που μας κάνουν τη ζωή μας πολύ δύσκολη όσο υπάρχουν άνθρωποι.

α) Η χρησιμοποίηση χρημάτων
β) Τα σύνορα που χωρίζουν τη γη
γ) Οι θρησκείες που προσυλητίζουν τους λαούς

δ) Τα βρώμικα πολιτικά
ε) Οι διάφορες σημαίες που φανατίζουν τους ανθρώπους στα σπορ, στα λάβαρα, στα έθνη.

Τώρα με την ευκαιρία της γουρουνογρίπης το μυαλό μου αναζωπυρ-

μέτρα της φυλής τους κτλ.

Πιστεύω ακριβώς όπως έχω καταλάβει ότι πιστεύει και ο κύριος Ταουσάνης και τόσο άλλοι Έλληνες, ότι οι βιομηχανίες εξοπλισμών πολεμικού υλικού έχουν πολλά παλιά όπλα και θέ-

γείτονες και τα αδέρφια - μέλη της οικογένειάς μας να μην ενδιαφέρονται. Μα τί είδους οικογένεια είναι αυτοί κύριοι Έλληνες άνθρωποι... Εδώ γελάμε όλο το 2010. Χα χα χα.

Συγγνώμη κύριε Ταουσάνη που αναφέρω το όνομά σου. Αλλά η γουρουνογρίπη με ερέθισε. Μια παράκληση σε όποιον γνωρίζει τους όρους που έχει υπογράψει το ελληνικό κράτος για να γίνει μέλος της Ευ-

ρωπαϊκής Ένωσης θα μας κάνει το καλύτερο δώρο του 2010 όταν το δημοσιεύσει ο Κόσμος για να γνωρίζουμε και εμείς οι Έλληνες του Εξωτερικού και σίγουρα όταν ανοίγουμε συζήτηση να γνωρίζουμε το τί λέμε.

Με εκτίμηση
Πάνος Ξουλελής
Χρόνια πολλά

ΓΡΑΦΤΑ ΒΑΓΓΕΛΗ ΤΟ 2010 ΚΑΙ ΘΑ ΣΟΥ ΒΑΖΩ 10!

“Γουρουνογρίπη και εχθροπραξίες”

θηκε και μελετάω και προσπαθώ να συγκρίνω τις σκέψεις μας κύριε Ταουσάνη ότι κάπως έτσι εξηγούνται οι απροσδόκητες φοβίες. Σιγουρότατα για συμφέροντα κάποιων άλλων.

Κύριοι αναγνώστες.

Δεν μπορώ να πιστέψω ότι η Τουρκία για κάτι ξερονήσια (πέτρες) θα θέλει να ανοίξει πόλεμο ή οι Σκοπιανοί δεν μπορούν να βρουν όνομα στα

λουνα να τα πουλήσουν. Και για να πουλήσουν και μοσχοπουλήσουν δημιουργούν εχθροπραξίες και βέβαια έχουν την εύνοια από το NATO, την Ευρωπαϊκή Ένωση, Αμερική, Ρωσία κτλ. Διότι, δεν μπορώ να το καταλάβω. Η Ελλάδα και η Κύπρος -κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ενώ η Τουρκία και τα Σκόπια - όχι μέλη της Μεγάλης οικογενείας. Να μας πετροβολούν οι

Κύπρος πατρίδα προδομένη στα δύο σ' έχουν μοιρασμένη

Η δική μου η πατρίδα είναι μοιρασμένη στα δυό τη μοίρασε το προδοτικό πραξικόπημα και η Χούντα των συνταγματαρχών.

Τη δική μου τη πατρίδα τη μοιράσανε στα δυό οι προδότες του Ιωαννίδη (Χούντα) και η ΕΟΚΑΒ' των Ενωτικών (Γρίβας).

Τη δική μου τη πατρίδα τη μοιράσανε στα δυό υποφέρει και σπαράζει και αιμορραγεί χρόνια (35) η μπότα του Ατίλα, την ποδοπατεί.

Τη δική μου τη πατρίδα τη μοιράσανε στα δυό δολοφόνοι, άφρονες γριβικοί (Ενωτικοί) που αμετανόητοι

γίνανε και προκλητικοί

Τη δική μου τη πατρίδα τη μοιράσανε στα δυό πισώπλατα τη καρφώσανε χωρίς οίκτο και ντροπή στους Τούρκους την παραδώσανε.

Τη δική μου τη πατρίδα τη μοιράσανε στα δυό πληγωμένη, ματωμένη, καρτερά το λυτρωμό, μα οι προδότες απο το 1974 δεν έχουνε αναπαμό.

Αλήθεια πως νοιώθουν όταν αντικρύζουν τη σημαία της ντροπής που λερώνει το πενταδάκτυλο και ματώνει των Κυπρίων την ψυχή;

Διατελώ, Φανή Μιχαηλίδου
Kingsford

Μιά εισήγηση στη ΣΕΚΑ (Συντονιστική Επιτροπή Κυπριακού Αγώνος) μετά τις εκδηλώσεις του Ιούλη στο Martin Place. Η χορωδία στη Κυπριακή Κοινότητα τραγουδά τους στίχους της Τουρκοκυπριακής ποιήτριας:

“Η δική μου η πατρίδα μοιράστηκε στα δυό” κλπ.

Για ρεφρέν να τραγουδά τους δικούς μου στίχους.

“Τη δική μου τη πατρίδα τη μοίρασε στα δυό το προδοτικό πραξικόπημα κι η χούντα των Συνταγματαρχών”

Αυτή είναι η ιστορική αλήθεια και κανείς δεν μπορεί να την αλλάξει.

Το ποιήμα αυτό το έγραφα όταν άκουσα στο ΡΙΚ δηλώσεις του Προέδρου κ. Χριστόφια στους επικριτές του στις συνομιλίες για λύση του Κυπριακού με το Μεχμέτ Ταλάτ. “Εν τζι’ είμαι εγιά που επκίασα τα όπλα τζι’ επήα στο Προεδρικό να σκοτώσω το Μακάριον, εσείς το εκάματε τζιαί εφέρατε τους Τούρκους”. Αυτές δυστυχώς είναι οι δηλώσεις του Προέδρου στους αμετανόητους πραξικοπηματίες που σκότωσαν τον Μακάριον και την Κύπρο.



ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ

Οι αγαπητοί αναγνώστες - επιστολογράφοι μας θα πρέπει να λαμβάνουν υπ' όψιν τους τα εξής:

1. Οι χειρόγραφες επιστολές θα πρέπει να είναι καθαρογραμμένες, όχι μεγαλύτερες από τρεις σελίδες και να μην περιέχουν υποτιμητικούς χαρακτηρισμούς ή ύβρεις κατά προσώπων ή φορέων.
2. Να αναγράφεται το τηλέφωνο του αποστολέα, το οποίο δεν πρόκειται να δημοσιευτεί ούτε να δίδεται σε άλλους αναγνώστες.
3. Οι επιστολές θα πρέπει να είναι αυθεντικές και όχι αντιγραφές άλλων κειμένων ή άρθρων, και να αποστέλονται για αποκλειστική καταχώρηση στον "Κόσμο". Επιστολές που έχουν δημοσιευθεί σε άλλα έντυπα δεν θα δημοσιεύονται στον "Κόσμο".
4. Οι επιστολογράφοι μας θα πρέπει να είναι υπομονετικοί σχετικά με το χρόνο αναμονής μέχρι τη δημοσίευση της επιστολής τους καθώς τηρείται σειρά προτεραιότητας. Οι επιστολές που λαμβάνουμε μέσω email (kosmos@kosmos.com.au) για τεχνικούς λόγους δημοσιεύονται γρηγορότερα.

